

Мамедова Зульфія

★ ОПЕРАТОР 1С, 12 000 ГРН.

🔄 23 лютого
2022

📍 Місто: [Дніпро](#)

📍 Готова до відряджень: [Кам'янське \(Кам'янськ. гр. Кам'янськ. р-н. Дніпропетровська обл.\)](#)



Вік: 50 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Логістика, доставка, склад, Офісний персонал

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

ведущий инженер

ПАО "ДТрубный Завод" (металлургия, трубное производство), Дніпро

11.2005 – 12.2021 (16 років)

Обов'язки:

в обов'язки входило: технічне забезпечення (тендери та розробка технічних завдань на виконання робіт для придбання обладнання, опис послідовності роботи з придбаним обладнанням, розробка технологічних інструкцій, стандартів підприємства стосовно діяльності відділу, ведення документообігу, оформлення командированих, документальне забезпечення проведення атестацій лабораторій, заключення та контроль за виконанням договорів, та навчання спеціалістів відділу міжнародних рівнів кваліфікації), ведення комірки та проведення інвентаризації відділу, ведення обліку спеціалістів, контроль за дотриманням норм та вимог охорони праці та техніки безпеки, контроль дотримання пожежної безпеки на дільницях відділу, які знаходяться в цехах підприємства...

референт

Приватний нотаріус Кам'янське (Кам'янськ. гр. Кам'янськ. р-н. Дніпропетровська обл.)

05.2005 – 10.2005 (5 місяців)

Обов'язки:

організація документообігу, оформлення договорів приватних осіб купівлі-продажу, обміну та дарування майна, оформлення довіреностей, ведення архіву та життєдіяльності офісу.

Майстер виробничого навчання, викладач

Відділення професійно-технічної підготовки кваліфікованих робітників Хіміко-технологічного технікуму ДДТУ (підготовка та перепідготовка кваліфікованих робітників), Кам'янське (Кам'янськ. гр. Кам'янськ. р-н. Дніпропетровська обл.)

01.1998 – 02.2005 (7 років 1 місяць)

Обов'язки:

за сумісністю викладала предмет "Автоматизація систем обробки економічної інформації" для первинних спеціальностей з економічного напрямку (обліковець, касир банку) та "Інформаційні технології" для технічних спеціальностей (електромонтер, токарь, зварювальник)

Освіта

[Хіміко-технологічний технікум \(Кам'янське \(Кам'янськ. гр. Кам'янськ. р-н. Дніпропетровська обл.\)\)](#)

Спеціальність: Програміст

середньо-спеціальна, 09.2000 – 06.2003 (2 роки 9 місяців)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: согласно диплома

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: за період "простоїв" на трубному підприємстві, працювала за сумісністю на приватній швейній фірмі помічником комірника, та в ТОВ "АГРОСС" продавцем продовольчих товарів, в обов'язки входило: ведення ТМЦ на робочій дільниці, виконання санітарних вимог, ведення касової дисципліни, інвентаризація.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: у зв'язку з ліквідацією підприємства